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ÚJÉVI GONDOLATOK
Bonyolult, nehéz  és sokféle érzést felszabadító esztendő van mögöttünk, 
mely nehézségekkel, bizonytalansággal, veszteséggel és fájdalommal, 
küzdelmekkel és próbatételekkel volt teli. Túléltük, átéltük, bölcsebbek 
lettünk, s mindazt, amit a sors ránk mért, egyenes gerinccel viseltük. 
Most a legfontosabb feladatunk az, hogy összeadjuk azt a hitet, erőt, 
akaratot, amellyel magunk mögött tudjuk hagyni a 2022-es esztendő 
minden olyan emlékét, amitől szabadulni szeretnénk. Magunk mögött 
kell hagynunk, mert aki belefeledkezik  a múlt nehézségeibe, képtelen 
a jövőt megélni, építeni, gyarapítani. A kínai mondás szerint, ha valaki 
belefullad a folyóba, az nem azért van, mert beleesett, hanem mert nem 
tanulta meg, hogyan kell abból kimásznia. Így nekünk nincs más dol-
gunk, mint belekapaszkodni fiataljaink erejébe és energiáiba, időseink 
bölcsességébe, a generációk egymásra épültségébe, és kimászni az örvé-
nyekkel teli  folyóból. 

Hiszen a fa gyökere is azért létezik, hogy megadja a támaszt,  az 
erőt a növekedéshez. A törzs évről évre gyűrűivel gyarapítja  a tudást 
és mindazt, amivel a lombkoronát erősíteni lehet. De mindig ott van 
a virág mögött rejlő mag, amely már a jövőt, az újat, a reményt rejti 
magában. A legnagyobb hatalom, ha választhatunk, dönthetünk. Most 
megtehetjük. Magunk mögött hagyhatunk egy időszakot és fölépíthe-
tünk egy újat. Megvan hozzá mindenünk, ami szükséges. A Homok-
hátság lakói soha nem tévesztették el az irányt. Elődeink munkájukkal, 
életükkel meghatározták számunkra a jól követhető mintát. Tudjuk, 
kik vagyunk. Tudjuk, mi a hit, mert vezérel bennünket. És azt is tud-

juk, mit tervezünk a jövővel, 
mit szeretnénk elérni, mit kép-
viselünk. Marad a régi homok-
hátsági módszer: a munka. Az 
a munka, amellyel meg tudjuk 
teremteni magunk és a követ-
kező generációk számára azt a 
jövőt, amelyre mindannyian 
áhítozunk. 

A legfontosabb feladat most 
az, hogy nézzünk szembe 
azokkal a dolgokkal, amiktől 
félünk. Édesapám mindig azt 
tanította, az a legnehezebb, 
ha félelmet  táplálunk azzal 
szemben, amit elvégezni kötelességünk. Szembe kell hát néznünk 
az előttünk álló kihívásokkal, össze kell szednünk minden erőnket. 
Akkor megteremtődik a jóság, a bölcsesség, és az emberség, amellyel 
meg tudjuk valósítani a jövőt, amire alapozhatunk.

Áldott, békés, egészséggel teli, szerencsés új évet kívánok a mórahal-
miaknak, a Homokhátságon élőknek és mindazoknak az országban, 
akik a nemzet pillérét tartják, építik és képezik ezzel a jövő horizontját. 

Nógrádi Zoltán polgármester 

KÖSZÖNTJÜK DÍSZPOLGÁRAINKAT

Nógrádi Zoltán polgármester a város képviselőtestületének döntése alapján „Móra-
halom város díszpolgára” címet Gyuris Péterné nyugalmazott intézményvezetőnek 
és Kosztyu Gyuláné nyugalmazott intézményvezetőnek a novemberi Pedagógusgála 
alkalmából, Ótott-Kovács Józsefnének pedig az Újévi koncert keretében adta át.
 

Ótott-Kovács Józsefné Margó néni, a Nap-
fény Nyugdíjasklub vezetője, a „város nagy-
mamája”. Generációk számára meghatározó 
személyiség, aki a gyerekeknek palacsintát 
süt, ha épp arra van szükség, segíti a Gaz-

dakört és a Parasztkórust, szoros kapcsolatot 
ápol az egyházzal, de a környező települések-
kel való baráti kapcsolata is példátlan. Margó 
néni nagyszerű nagymama, dédnagymama, 
aki minden körülmények között segíti, tá-

mogatja szűkebb és tágabb családját, a város 
közösségét. 
Gyuris Péterné Vera nyugalmazott intézmény-
vezető 40 évig dolgozott pedagógusként, ebből 
15 évig állt a Mórahalmi Móra Ferenc Általános 
iskola élén. Soha olyan magasságokat nem ért 
el az intézmény, mint amikor ő vezette azt. Az 
iskolát pedagógiai innováció jellemezte, amely 
országos hírűvé repítette a tanári kar munká-
ját. Civil mozgalmakat szerveztek, társadalmi 
kapcsolatokat építettek, a szülői társadalommal 
szoros együttműködésben. Pezsgő iskolai élet 
zajlott az irányítása alatt, számos nehézséggel 
ugyan, de sok-sok eredménnyel.

Kosztyu Gyuláné nyugalmazott intéz-
ményvezető 31 évig állt az óvoda élén. A 
város életében egy olyan erő, olyan példa, 
amelyre még nagyon hosszú időn keresztül 
fog támaszkodni az intézmény közössége. 
Békességet teremtett a körülötte lévő világ-
ban, összekapcsolta a közösség minden tagját 
egyenrangú módon. Összekapcsolta a város-
sal, a szülőkkel, a gyermekek generációival. 
Felszabadította kollégáit a terhek alól, min-
dig ott állt mellettük, mögöttük – mindenki 
tudhatta, hogy számíthat rá.
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Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. december 15-én megtartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzott tájékoztatásokról és a Képvi-

selő-testületi ülésen született döntésekről:
A város polgármestere az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti 
tevékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról tájékoztat-
ta a képviselő-testületet és a lakosságot:

- a „Mórahalmi 2021-es csapadékvíz-elvezetési projekt” keretében a ki-
vitelezés első ütemében szereplő alábbi négy projektelem teljes egészében el-
készült:
/ a Kölcsey, Szövetkezeti, Kodály, Széchenyi, Egyenlőség, Remény utcák csa-
tornarekonstrukciója,
/ a Nyár, Munkás, Arató, Dankó, Kapás utcák új csapadékvíz-csatornájának 
kiépítése,
/ a záportározó tó, illetve annak leürítő csatornájának kiépítése, valamint a 
Belsőségi-csatorna két átereszének keresztmetszet-bővítése,
/ a temetőnél lévő Szegedi úti csapadékcsatorna átépítése: zárt- és nyílt szaka-
szok kialakítása, valamint egy átemelő műtárgy létesítése.
A kivitelezés második üteme a Kissori lakópark területén: a Kissori út, a Ba-
barczi utca, a Tanács utca, a Volford utca és a Masa utca csapadékvíz-elvezető 
rendszerének kiépítése és bevezetése a Bálint Sándor utca mentén lévő főgyűj-
tőcsatornába 2022 december végéig szintén teljes egészében megtörtént. 
A projekt megvalósítás többletköltségének fedezésére igényelt többlettámoga-
tást a város megkapta és a kivitelezés során azt felhasználta.
- Az „Idegenvíz csökkentés és hatékonyságnövelő fejlesztés a mórahal-
mi szennyvízcsatorna hálózatban” tárgyú projekt keretében a Munkás, 
a Köztársaság, a Kapás, a Munkácsy Mihály, a Kertész és a Délibáb utcák 
szennyvízcsatornájának korszerűsítése teljes mértékben megtörtént. A kivite-
lező minden utca esetében a 90 napos konszolidációs időszak végét követően 
elvégezte a csatorna-kamerázásokat is, amelyek eredménye minden esetben 
megfelelő lett. Az úttestek foltszerű visszaaszfaltozása is elkészült. 
Megfelelő talajvíz-magasság esetén elvégezhető a beruházás végével kötelező 
szivárgásmérési eljárás. A szőnyegaszfaltozást 2023 tavaszán tervezi a város 
megvalósítani.
- A Szent János szabadidőtó kialakítása tárgyú pályázat keretében a tóba 
áramló termálvizek megszüntetéséhez szükséges eldobó vezetékrendszer ter-
vezése lezárult. A vízjogi létesítési engedély 2022. 09. 28-án megérkezett. Az 
engedély kiadását követően lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként 
a nyertes kivitelező a Somlai Bau Kft. lett, aki a kivitelezést 2022. november 
4-én megkezdte. A kivitelezési munkálatok előre láthatóan 2023 májusa fo-
lyamán fognak befejeződni.  
- A Mórahalom, Szövetkezeti és Kölcsey utcák sarkán épülő 150 fő befoga-
dóképességű Szilágyi Mihály Kollégium épületének kivitelezéséhez két 
ütemben nyújtott támogatást a minisztérium.
Az I. ütemre vonatkozóan nyújtott támogatás összege 2022. év folyamán fel-
használásra került és ez 2022. szeptemberig fedezte a kivitelezés költségeit. 
Ezután a kivitelező a munkaterületről levonult és 2022. év végéig csak az ál-
lagmegóvó munkákat végezte el az épületen. 
A II. ütem támogatásának 1. része 2022. 12. 06-án megérkezett. Ezen forrás 
lehetővé teszi, hogy az elmaradt kivitelezési számlák kiegyenlítése megtörtén-

jen, illetve, hogy a kivitelező 2023. 01. 02-ától a munkaterületre ismét felvo-
nuljon és a kivitelezést tovább folytassa. 
Az eszközbeszerzések közül a bútorok beszerzésére vonatkozó közbeszerzési 
eljárás lezárulta után a nyertes CPM Kft.-vel a szerződést a város megkötötte.
A háztartási eszközökre a közbeszerzési eljárás lefolytatását követően a nyertes 
ajánlattevő PC Trade Kft.-vel a szerződést a város megkötötte. 
Az informatikai eszközökre vonatkozón jelenleg is tart a közbeszerzési eljárás, 
amelynek lezárulását követően kerülhet sor a nyertes ajánlattevővel a beszer-
zési szerződés megkötésére. 
A megítélt támogatás folyósításának csúszása és a kivitelező munkaterületről 
való levonulása miatt az építési kivitelezési munkálatok legkorábban 2023 áp-
rilisában fejeződhetnek be. 
- A Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő a Szallas.hu Zrt. által szerve-
zett, Év Szállása 2022 versenyen 1. helyezést ért el az Év Turisztikai Attrak-
ciója Minőségi díjak kategóriájában.

A polgármester a városban zajló fejlesztéseken, városi programokon, kultu-
rális eseményeken felül beszámolt továbbá az önkormányzati intézmények 
(iskola, óvoda, bölcsőde, könyvtár, gondozási központ) és az önkormányzati 
gazdasági társaságok, valamint a helyi civil szervezetek által tartott és a közel-
jövőben megtartásra kerülő programjairól és fontosabb eseményeiről is. 
A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők 
megtekinthetik a Móra-Net TV adásában és a www.moranettv.hu oldalon. 

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2022. 12. 15. nap-
ján megtartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között tárgyalta:
/ és megalkotta az önkormányzat átmeneti gazdálkodásáról szóló rendeletet, 
valamint egy változtatási tilalom elrendelését tartalmazó rendeletet, 
/ az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II. 24.) Ör. 
rendelet és az egészségügyi alapellátás körzeteinek megállapításáról szóló 
22/2016. (IX.29.) önkormányzati rendelet módosítását,  
/ és hatályon kívül helyezte az „Otthon Mórahalmon” lakásépítési szabályairól 
szóló 9/2022. (III. 31.) számú önkormányzati rendeletet,
/ az önkormányzat, intézményei és gazdasági társaságai, továbbá a városban 
közfeladatot ellátó egyéb szervezetek energiamegtakarítási intézkedéseiről, 
azok várható hatásairól és az intézkedések végrehajtásának aktuális helyzeté-
ről szóló beszámolót, 
/ több belső ellenőrzési jelentéssel és intézkedési tervvel kapcsolatos előterjesz-
tést, 
/ több gazdasági társaság és szervezet működésével kapcsolatos előterjesztést, 
/ több ingatlan értékesítéséről, bérbe adásokról és bérlőkijelölésekről szóló elő-
terjesztést.

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást kaphatnak Mó-
rahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek menüpont alatt.

Dr. Tóth Krisztián jegyző

ÚJ HELYEN A NAV ÜGYFÉLSZOLGÁLATA
2023. január 12-től a  NAV Csongrád-Csanád Megyei 

Adó- és Vámigazgatósága Mórahalmon változatlan nyitvatartás mellett, 

új helyszínen – a Mórahalom, Szegedi út 84. szám alatt működő 

kormányablakban – fogadja az ügyfeleket.

Az ügyfélfogadási idő: csütörtök 8.00–12.00

MEZŐŐR ÜGYELETI TELEFONSZÁM
Mórahalom kül- és belterületén 5 fő mezőőr migrációs  

célzattal folyamatos járőrszolgálatot lát el.
ÜGYELETI TELEFONSZÁM: +36 (30) 754 6807  

(minden nap hívható 0.00-24.00-ig)
Kérjük migránsok észlelése kapcsán hívják a fenti telefonszámot!

Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
jan. 14-15. Dr. Kovács Tibor +36 (30) 965 3114
jan. 21-22. Dr. Papp Zalán +36 (20) 973 9149

jan. 28-29. Dr. Szőke Csaba +36 (30) 324 5032
Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.

Szerkesztő: Márton Gábor,  
media@morahalom.hu 
Szerkesztőség, kiadó: 

HTV Média Nonprofit Kft. 
6782 Mórahalom, Röszkei út 1. 

Ügyvezető: Duka Félix

Hirdetésfelvétel:   
(62) 281 219

Lapzárta minden hó 25. napja
Nyomda: Rensz Magyarország Kft. 

Megjelenik: 2.500 példányban
ISSN 2064-664X (nyomtatott)

ISSN 2064-6658 (online)



3facebook.com/Móra-Net Televízió

A KÖZVILÁGÍTÁS KORLÁTOZÁSA
Ezúton szeretnénk tájékoztatni a Tisztelt Lakos-
ságot, hogy Mórahalom Városi Önkormányzat 
Képviselő-testületének a 467/2022. (XI.24.) szá-
mú döntése értelmében – a kivitelezési munkálatok 
függvényében, de legkorábban – 2023. január 2-tól 
határozatlan időre egyes trafókörzetek időszakos le-
kapcsolására kerül sor a szomszédos országunkban 
hónapok óta zajló háborús helyzet következmé-
nyeként kialakult energiaválságra való tekintettel, 
amely egész Magyarország és Európa energiaellá-
tottságát igen komoly kihívások elé állítja.

A trafókörzetek időszakos lekapcsolását a 0:15-
3:45 óra közötti időszakra vonatkozóan a Kép-
viselő-testület elfogadta, ebben az alábbi utcák 
érintettek:

6-os számú trafókörzet: - Bartók Béla utca déli 
szakasza, Béke utca egy szakasza,

7-es számú trafókörzet: - Bajcsy-Zsilinszky utca, 
Szél utca, Malmos rét, Bástya sor, 

9-es számú trafókörzet: - Bercsényi utca, Balassi 
Bálint utca, Nagyistván utca, Pölös utca, 

11-es számú trafókörzet: - Móradombi körút, 
17-es számú trafókörzet: - Munkácsy Mihály 

utca, Erkel Ferenc utca déli szakasza, Béke utca 
egy szakasza, 

20-as számú trafókörzet: - Munkás utca, Arató 
utca, Szántó utca, Nyár utca egy szakasza, Zrínyi 
utca déli szakasza, 

24-es számú trafókörzet: - Vállalkozók útja, 
Egyetértés utca, 

30-as számú trafókörzet: - Május 1. utca egy 
szakasza, Tavasz utca, Kisvasút utca, Nádas utca, 
Rákóczi tér, Béke köz, Iskola utca, 

31-es számú trafókörzet: - Nyár utca egy szaka-
sza, Cinke dűlő, Fürj dűlő, Pacsirta dűlő, Fácán 
dűlő,

33-as számú trafókörzet: - Mátyás király körút.
Az alábbi részletes térkép és az utcanevek listája 

Mórahalom város honlapján a hirdetmények me-
nüpont alatt (https://www.morahalom.hu/hu/hir-
detmenyek) is elérhető a Tisztelt Lakosság számára.

ÖSSZEFOGÁSSAL SEGÍTETTÜNK
Mórahalom Városi Önkormány-
zat civil szervezetek összefogásával 
évek óta kiemelt figyelmet fordít 
az önhibájukon kívül nehéz hely-
zetbe került családok és egyedül 
élők karácsonyi ajándékozására. 
Ennek érdekében az önkormány-
zat élelmiszer-vásárlási utalványok 
adományozásával, a Bonitasz 
Nőegylet gyermekruházat, játék, 
lakástextília felajánlásával, a „Jö-
vőnk a Család" Nagycsaládosok 
Mórahalmi Egyesülete élelmiszer-
csomagok készítésével igyekszik 
egy picit szebbé, könnyebbé tenni 

karácsony ünnepén a rászoruló 
családok, felnőttek és egyedül élők 
életét. Ehhez a kezdeményezéshez 
a város önkormányzati intézmé-
nyei is csatlakoztak, és három éve 
tartós élelmiszerek és gyermekjá-
tékok, illetve idei évtől háztartási 
eszközök gyűjtésével segítenek an-
nak érdekében, hogy intézményi 
összefogással is támogathassuk a 
leginkább nélkülözőket.

A civil szervezetek munkájának 
köszönhetően és az intézményi 
gyűjtés eredményeként a Bonitasz 
Nőegylet jóvoltából 18 családban 

nevelkedő 27 kisgyermeket sike-
rült megajándékozni (ruha, lábbeli, 
játék, gyermekholmik és háztartási 
eszközök), a nagycsaládosok egye-
sületétől 6 családban nevelkedő 27 
kisgyermek és szülei kaptak tartós 
élelmiszercsomagot, intézményi 
gyűjtésből 9 családban nevelkedő 
15 kisgyermek és szüleik, valamint 
15 egyedül élő idős, nehéz körül-
mények között élő részesült tartós 
élelmiszercsomagban. Mindezeken 
túl az önkormányzat jóvoltából a 
megajándékozottak mindösszesen 
680.000,- forint értékben része-

sültek élelmiszer-vásárlási utal-
ványban is.

Az ajándékok átadására 2022. 
december 19-én, a városkarácsonyi 
ünnepség napján került sor, ahol a 
megajándékozottakat szerény ven-
déglátással, ünnepi gondolatok-
kal, polgármesteri köszöntővel és 
főként szeretetteli légkörrel várták 
az adományozó szervezetek. 

Köszönet mindenkinek, aki fel-
ajánlásával segített szebbé tenni a 
város nehezebb körülmények kö-
zött élő családjainak ünnepét!

Vásárolja meg jegyét időben! 
www.lovasszinhaz.morahalom.hu/
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SLAMBUC ÉS „MEGLEPETÉSVENDÉG” AZ ARANYSZÖMBEN 

EGYÜTT KARÁCSONYOZOTT A NAPFÉNY 
NYUGDÍJASKLUB ÉS A PARASZTKÓRUS
Mint minden évben, idén is össze-
gyűltek az Aranyszöm Rendezvény-
házban a Napfény Nyugdíjasklub 
és a Mórahalmi Parasztkórus tagjai, 
hogy közösen ünnepeljék a kará-
csonyt, lélekben együtt készüljenek 
az ünnepre. A menüről Duka Félix, 
a Móranet Nonprofit Közhasznú 
Kft. ügyvezető igazgatója, és Pápai 
Péter, a Tóth János Szakképző Iskola 
szakács szakoktatója gondoskodott. 
A rendezvényház udvarán slambu-
cot és pörköltet főztek bográcsban. 
Az Aranyszöm munkatársai pedig 
apró ajándékokkal köszönték meg 
az egész éves együttműködést, majd 
megérkezett a „meglepetésvendég”, 
Nógrádi Zoltán is. A polgármester 
köszöntőjében arról beszélt, hogy 
gyermekkorában az ünnep kívül és 
belül is ünnep volt, nem csak a lel-
küket öltöztették díszbe, hanem szép 
ruhát öltöttek, szépen megterítették 
a karácsonyi asztalt. Hozzátette, ma 
már egyre kevésbé van ez így, ezért 

arra kérte a vendégeket, őrizzék eze-
ket a hagyományokat, hátha a követ-
kező generációk sem felejtik el, mi-

lyen valójában az ünnep, mit jelent a 
karácsony. Nógrádi Zoltán megkö-
szönte a nyugdíjas klub és a paraszt-

kórus tagjainak munkáját, azt, hogy 
bármikor és bármiben számíthattak 
és számíthatnak egymásra.

JELENTŐS ANYAGI TÁMOGATÁST 
KAPNAK A TÉRSÉGI MEZŐŐRÖK
A Kormány a  1574/2022. (XI. 
28.) Korm. határozata alapján 
mindösszesen 79.519.200 forinttal 
támogatja a határvédelemben és a 
migrációs nyomás megfékezésén 
dolgozó szerveket a további mű-
ködésük érdekében. Mórahalom, 
Röszke, Zákányszék, Ruzsa-Öt-
tömös, Bácsalmás, Ásotthalom és 
Domaszék mezei őrszolgálata jut 
anyagi forráshoz, ebből Móraha-
lom öt mezőőri szolgálata 26 mil-
lió 506 ezer forint támogatásban 
részesül. 

A témában megtartott sajtótá-
jékoztatón Nógrádi Zoltán pol-
gármester elmondta, a támogatás 
egyrészt a személyi költségek fi-
nanszírozását szolgálja, másrészt a 
dologi költségeket, így a fegyverze-
tet, ruházatot, gépjármű üzemben 
tartását, valamint a mindennapos 
működési költségeket biztosítja. 
Ezen kívül a lovas és kutyás szolgá-
latok fenntartásának is fedezetéül 
szolgál. A polgármester hangsú-

lyozta, a migrációs nyomás foko-
zódása egyre nehezebb helyzetet 
teremt a térségben élők számára.

„Elsősorban  a határ mentén, 
a tanyákon, külterületeken élők 
sínylik meg ezt a helyzetet,  a mig-
ránsok károkat okoznak a gazdál-
kodóknak, egyre több feszültsé-
get, bizonytalanságot okoznak. 
Átalakul a generációs rendszer, 
egyre erőszakosabb, markánsabb 
viselkedéssel kell szembe nézni 
a polgárőröknek, rendőröknek, 
mezőőröknek és a határőröknek. 
A mindennapi életben az ember-
csempészet fokozódását is észle-
jük, ennek járulékos következ-
ményei pedig egyre zavaróbbak 
a hétköznapokban. Az elhagyott 
autók, a rengeteg szemét, a me-
zőgazdasági károk és a szubjektív 
biztonságérzet romlása is jellem-
ző. Annak érdekében, hogy ez-
zel meg tudjunk birkózni, egy 3 
pilléren alapuló együttműködést 
fogalmaztunk meg. Egyrészt a 

határrendészeti feladatok végre-
hajtása során folyamatosan pon-
tosítjuk a teendőket, amelyekkel 
az önkormányzatok segíteni tud-
ják a rendőrség és  a határrendé-
szet munkáját. Másrészt működ-
tetjük a mezőőri szolgálatokat, 
harmadrészt pedig szervezzük a  
civil védelmi rendszert, amely a 
polgárőrségen alapul. Ez a hármas 
pillérrendszer az elmúlt fél évben 
több mint 10.000 órát töltött a 
határtérségben, közel 6.000 in-
tézkedést foganatosított.”

Nógrádi Zoltán megköszönte  a 
kormány támogatását, az Orszá-
gos Polgárőr Szövetség, annak ha-
tárvédelmi tagozata, az Országos 
Rendőr-főkapitányság, a Csong-
rád-Csanád Megyei Rendőr-főka-
pitányság és a Nemzeti Agrárgaz-
dasági Kamara segítségét, amiért 
kiálltak az ügy mellett, segítették 
a kérés elfogadását a kormányzati 
színtéren. A polgármester megkö-
szönte a sajtótájékoztatón megje-

lent mezőőröknek a napi 24 órás 
készenlétet, hogy minden nap 
kint vannak a területen, gyakran 
komoly kockázatot vállalva.

Ruzsán egy mezőőri szolgálat 
működik, ők szintén kaptak támo-
gatást. Sánta Gizella, Ruzsa pol-
gármestere hangsúlyozta, már nem 
csak a határ menti területeken fo-
kozódik a nyomás, hanem a belső 
településeken is. Mint elmondta, 
bő egy éve jelent meg náluk a mig-
rációs probléma, akkorra tehető az 
első embercsempész-észlelés, azóta 
pedig ez egyre gyakrabban fordul 
elő. Hozzátette, a mezőőrök mun-
kája elengedhetetlen, a lakosok is 
bizalmukba fogadták és probléma 
esetén hívják őket.

Nógrádi Zoltán felhívta a figyel-
met a térség településein működő 
migrációval kapcsolatos vészhely-
zeti telefonokra, amelyek a nap 
24 órájában élnek, azokon bárki, 
bármikor kérhet segítséget.
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A KÖRNYEZETVÉDELEM ÉS A SZEMLÉLETFORMÁLÁS IS FONTOS ELEME

NEMCSAK CSAPADÉKVÍZ-ELVEZETÉSI PROJEKT
Mórahalom önkormányzata kiemelt 
jelentőséget tulajdonít a természeti 
környezet védelmének, a természeti 
értékeknek, amelyet a lakosság és a 
településre érkezők számára is igyek-
szik bemutatni. Az uniós támogatású, 
„Mórahalmi 2021-es csapadékvíz el-
vezetési projekt” főként a csapadék-
víz-elvezetési hálózat fejlesztését, va-
lamint záportározó kiépítését célozza  
a  város több pontján. Azonban lega-
lább ilyen fontosnak tartják a  szem-
léletformáló tevékenységet is, ezzel a 
feladattal az önkormányzat a SZÉP-
KÖR Környezetvédelmi és Városszé-

pészeti Egyesületet bízta meg. A szer-
vezet elnöke, Kovács Ildikó elmondta, 
a pályázat keretében többek között 
kerekasztal beszélgetéseket szerveztek  
a csapadékvíz elvezetésének lehetősé-
geiről,  valamint online kampányt is 
indítottak a témában.

„Általános ismereteket igyekez-
tünk átadni a lakosságnak, mint 
például a  klímaváltozás vagy a csa-
padék szerepe a térségben. Kiemel-
ten fontosnak tartjuk a vízelvezető 
árkok tisztán tartását, ez sokat se-
gíthet az esős időszakokban.”

A projekt részeként az egyesület 

készített egy kisfilmet, amelynek 
központi témája a Mórahalomhoz 
tartozó természeti környezet, ter-
mészeti értékek bemutatása.

„Ebben feltűnik többek között 
a Nagyszéksós-tó a bivalyokkal, 
amely népszerű kirándulóhely a 
helyiek körében is. Ezen kívül a 
Csipak-semlyék is fontos hely-
szín, ugyanis itt tekinthető meg 
tavasszal a szibériai nőszirom leg-
nagyobb összefüggő állománya a 
térségben. A természeti környezet 
bemutatásán túl az volt a célunk, 
hogy felhívjuk a figyelmet azokra a 

tevékenységekre, amelyeket – figye-
lembe véve a fenntarthatóságot és a 
minél kisebb emberi hatás kifejtését 
a természeti környezetre – ezeken 
a területeken kikapcsolódásként 
végezhetünk barátainkkal, csalá-
dunkkal. Bízunk benne, hogy az 
egyesületünk által elvégzett szem-
léletformálás sikeres volt, és ennek 
eredményeként jobban odafigye-
lünk a jövőben természeti környe-
zetünkre, illetve – nemcsak kiadós 
esőzések esetén – a vízelvezető ár-
kok rendben- és tisztán tartására, 
amely közös érdekünk.”

FILMPREMIEREN VETTEK RÉSZT A DIÁKOK 
Hat dokumentumfilmet készített a Móra-Net Televízió, amelyek premi-
erjén mórahalmi diákokat láttak vendégül. Az ismeretterjesztő alkotások 
célja a Homokhátság szellemi örökségének és értékeinek megőrzése az 
utókor számára, az identitás megerősítése, a települések megtartó erejének 
növelése. A filmek témái: Tanyák a Homokhátságon, Hit-vallás, Ünnepek 
napjainkban a Homokhátságon, Homokháti települések gasztronómiai 
különlegességei, Sömlyékek titkai és a Szikes tavak újratöltve. Duka Félix, 
a televízió főszerkesztője a filmbemutató után átadta az alkotásokat a tér-
ség önkormányzatainak, oktatási-és kulturális intézményeinek. 

MÉZESKALÁCSOT KAPTAK A GYEREKEK
Karácsonyi mézeskalácsot kaptak a mórahalmi gyerekek a Tóth 
János szakképző iskola tanulóitól és tanáraitól. A diákok és okta-
tóik napokon keresztül dolgoztak, hogy elkészüljön az ajándékba 
szánt 1.600 mézeskalács. Angyalné Kovács Anikó, az iskola igazga-
tója elmondta, minden évben készítenek a gyerekeknek süteményt, 
ez már hagyománnyá vált az intézményben. A helyi bölcsődéseket, 
óvodásokat és iskolásokat, valamint a gondozási központ ellátottjait 
ajándékozták meg a mézeskaláccsal. (fotó: Délmagyarország)

EGYÜTT ÜNNEPELT A VÁROS

A december 16-án tartott ünnepi 
rendezvényen Kopasz István plébá-
nos egy kislány történetét mesélte 
el, aki szeretetből mindenét oda-
adta  nővéréért, s ebből azt emelte 
ki, hogy karácsonykor a gyermekké 

lett Isten nagylelkűségét csodáljuk, 
aki mindent odaadott a jászolban és 
a kereszten is, amije csak volt.

Nógrádi Zoltán polgármester 
ünnepi beszédét azzal nyitotta, 
hogy az adventi időszakban sok 

rendezvényen megfordult, sokféle 
közösség összejövetelén részt vett. 
„Hallottam izgatott gyerekhango-
kat, ők őszintén, rajongva várták 
a karácsonyt, az idősek a legszebb 
énekekkel, fohásszal ünnepeltek, 
de jártam olyan helyen is, ahol 
egymást segítő közösségek fogtak 
össze. A karácsony egy város szint-
jén azt üzeni, hogy az öröm és a 
békesség mindenkinek egyaránt 
jár. A fiataloknak, az időseknek, 
a betegnek, az egészségesnek a jó-
módban és a szerényen élőnek is. 
Ezt az örömöt nem könnyű meg-
adni mindenkinek de amíg ennyi-
en jönnek el itt Mórahalmon egy 
gyertyagyújtásra, amíg ilyen sokan 
adakoznak a rászorulóknak, amíg 
közösségek összefogva segítenek, 

addig úgy érzem, megmenthetjük 
a  karácsonyt. Ahogy a koszorú ki-
fejezi a végtelenséget, az egymásba 
kapaszkodó generációk sorát, úgy 
örökítjük át a karácsony minden 
szépségét, örömét.”

A rendezvény keretén belül a Csi-
ga Duó zenés műsorát elsősorban a 
kisgyerekesek, a „Jövőnk a Család” 
Nagycsaládosok Mórahalmi Egye-
sületének kézműves alkalmán az 
alkotást inkább a nagyobbak, míg 
a csodálatos harangjátékkal érkező 
Szironta együttes műsorát minden 
megjelent élvezhette. A város lakóit 
az ünnepi gyertyagyújtást köve-
tően a Gazdakör által felajánlott 
disznótoros finomságokkal látták 
vendégül.
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ÉLMÉNYTELI 
DECEMBER 

KARÁCSONYI MANÓKKAL TALÁL-
KOZTUNK…
Szemerkélő esőben indultunk a 
szegedi Somogyi Károly Váro-
si Könyvtár mesefoglalkozására. 
Mire beért a buszunk a városba, 
a szürke felhők alatt már fények 
borították az utcákat. Hívogatott 
bennünket a Dóm tér, a sok-sok 
karácsonyi csoda, a labirintus és a 
rengeteg csecsbecse. Mielőtt azon-
ban a vásári forgatagba vetettük 
volna magunkat a gyermekkönyv-
tár manói becsalogattak bennün-
ket a könyvek palotájába, ahol 
fantasztikus kirándulást tettünk 
az erdő lakóival és az állatokkal 
egy rejtelmes, titokzatos világban, 
a mesék birodalmában…

Erdélyi Mariann, az 1.c osztály 
tanító nénije

MIKULÁS
Idén végre személyesen is ellá-
togatott iskolánkba a Mikulás. 
Krampuszai segítségével sok-sok 
ajándékkal lepte meg a gyerekeket, 
akik verssel, énekkel köszönték 
meg a meglepetéseket. A Mikulás 
megígérte, hogy jövőre is megláto-
gat bennünket!
 
FABATKÁS VÁSÁR
Két éves kihagyás után december 
16-án ismét karácsonyi vásárt tar-
tottunk a diákönkormányzatnak 
köszönhetően. Volt itt sütemény 
díszes, ízes, karácsonyi díszek 
fényesek, szépek. De új gazdára 
talált sok könyv, játék és kabala 
is. Nagyon jó volt látni mennyi-
re örültek a gyerekek, ki azért, 
mert megvették a portékáját, ki 

azért, mert valami kincset talált, 
vagy valami finomat evett. Öröm 
volt látni ennyi felszabadult, bol-
dog diákot, szülőt és tanárt, akik 
együtt, közösen készülődtek az 
ünnepekre!
 
KÖRNYEZETTUDATOSSÁGGAL A 
MADARAKÉRT
Az Európai Hulladékcsökkentési 
Hét (2022. november 21-25.) al-
kalmából, az osztályközösségek 
által hulladékból készített madá-
retetőket jutalmazta az SZMK pa-
lacsinta felajánlással. A díjazott, 
kiválasztott madáretetők az isko-
la udvarán és környékén található 
fákra kerülnek, ahol a folyamatos 
feltöltésükről, a gyerekek közre-
működésével gondoskodunk.
 
KARÁCSONY ÜNNEPÉN
„Ha az ünnep elérkezik, akkor ün-
nepelj egészen. Ölts fehér ruhát! 
Tisztálkodj belülről és kivülről. 
Felejts el mindent, ami a köznapok 
szertartása és feladata. Az ünnepet 
nemcsak a naptárban írják piros 
betűkkel. Nézd a régieket, milyen 
áhitatosan, milyen feltétlenül, 
milyen körülményesen, mennyi 
vad örömmel ünnepeltek! … S 
nemcsak a naptárnak van piros 
betűs napja. Az élet elhoz másféle, 
láthatatlan ünnepeket is. Ilyenkor 
felejts el mindent, figyelj az ünnep-
re!” – Hangzottak ezek a szívmel-
engető gondolatok iskolánk kará-
csonyi ünnepségén. Köszönjük a 
6. évfolyam gyönyörű műsorát a 
diákoknak és felkészítőiknek, Har-
gitai Eszter és Kiss Vitéz Georgina 
osztályfőnököknek.

ISKOLÁRA HANGOLÓ
 A Mórahalmi Móra Ferenc Általános Iskola a 2023-24-es tan-
évben két első osztály indítását tervezi. Fogadják szeretettel 
a leendő elsős tanító nénik bemutatkozását.

Németh Mónika
1999-ben végeztem Békéscsabán, 
a Körös Főiskolán tanító szakon 
magyar nyelv és irodalom művelt-
ségi területtel. Már a diploma előtt 
munkába álltam a Mórahalmi 
Móra Ferenc Általános Iskolában, 
ahol azonnal megkaptam első osz-
tályomat és azóta már 5 csapatnak 
lehettem az osztályfőnöke.

2001-ben szereztem meg második 
diplomámat a Kaposvári Egyetem 
Csokonai Vitéz Mihály Pedagógiai 
Főiskolai Karán gyógypedagógiá-
ból, és fejlesztő pedagógiából, hogy 
a tanulási és beilleszkedési problé-
máknál is segíteni tudjak, illetve a 
tehetséges gyerekeket is támogatni 
tudjam. Diplomamunkámban a 
játékos tanulásról és fejlesztő játé-
kokról írtam, melyeket beépítek a 
napi munkámba, kibővítve digitális 
tananyagokkal is.
Célom egy szeretetteljes osztály-
közösség megteremtése ahol a gye-
rekek elfogadják, támogatják egy-
mást és közben jól érzik magukat. 

Számomra fontos a sok jó élmény 
és a játékos tanulás! 

Kocsis-Savanya Imréné
1999-ben végeztem Békéscsabán, 
a Körös Főiskola tanító szakán, 
informatika- és ének-zene mű-
veltségterülettel, majd 2002-
ben Debrecenben, informatikus 
könyvtáros-könyvtáros tanár 
szakon. Pályámat Szegeden, a 
Gregor József Általános Iskolá-
ban kezdtem, ahol két évet kivéve 
osztályfőnök voltam. 2015-ben 
költöztünk Mórahalomra, azóta 
tanítok itt. 2016-tól alkalmazom 
a Sakkpalota programot, mellyel 
célom a játékos képességfejlesz-
tés. Fontos számomra, hogy a 
gyerekek játszva sajátítsák el az 
ismereteket, megszeressék az 
olvasást, a zenét, ami kulcs az 
összetartozás, az egymás iránti 
tisztelet és tudásvágy felé. Fon-
tosnak tartom, hogy összetartó, 
egymást segítő közösségé váljon 
az osztályom.
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KöszöntjüK az újszülött 
mórahalmi babáKat!

Dobák Zalán Dobó Olivér István Gorjanácz Milla Papp Ábel

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Papp Gábornak és Kádár-Németh Renátának Ábel,
Dobák Arnoldnak és Varga Petrának Zalán,
Kosányi Ádámnak és Kelemen Anitának Panni Rózi,
Rúzsa-Bakacsi Krisztiánnak és Árva Kamillának Medárd,
Juhász Gergőnek és Makra Gabriellának Ádám,
Ábrahám Ádámnak és Szőke Dórának Balázs,
Meleg Kittinek és Dobó Istvánnak Olivér István,
Rada Szabolcsnak és Veszelka Krisztinának Árpád
nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
• Dénes László és Sóti Ildikó
• Mátrai Mihály és Dr. Mateisz Renáta 
házasságot kötöttek
Sok boldogságot!

ELHUNYTAK
Csapó Ferencné Kovács Irma Irén, 80 éves (Szegedi út 1.)
Vecsernyés István, 75 éves (Röszke, Fő u. 31.)
Apró István, 76 éves (Alkotmány u. 25.)
id. Illés Károly, 92 éves (Bajcsy-Zs. u. 22.)
Bezdán Dezsőné Ördögh Etelka, 90 éves (Szeged, Ecsedy Géza u. 17.)
Oltványi Gézáné Molnár Rozália, 95 éves (Szőlő u. 8.)
Kispéter Vincéné Rózsa Margit, 79 éves (István király út 4.)
Bíró István, 74 éves (Dózsa Gy. u. 9.)
Battancs István, 81 éves (Szegedi út 23.)
Kószó László, 65 éves (Bajcsy-Zs. u. 15.)
Németh Jánosné Martók Julianna, 93 éves (Kapás u. 18.)
Szécsi Istvánné Engi Jolán, 86 éves (Szegedi út 1.)
Ördög Antal, 85 éves (Szegedi út 1.)
Kormányos Andrásné Majoros Piroska, 84 éves (Szegedi út 1.)
Farkas Imre, 80 éves (IV. körzet tanya 126.)
Horváth Antalné Bálint Rozália Erzsébet, 70 éves (Szegedi út 1.)
Mészáros József, 82 éves (Kodály Z. u. 5.)
Salamon Lászlóné Bató Mária, 86 éves (Szegfű u. 15.)
Nyugodjanak békében!           

KÖSZÖNET AZ ADOMÁNYOKÉRT

Ezúton is szeretnénk megköszön-
ni mindenkinek, aki bármivel is tá-
mogatta a „Jövőnk a Család” Nagy-
családosok Mórahalmi Egyesülete 
által szervezett adománygyűjtést 
december 1-4. között. E négy nap 
alatt sokan tartották fontosnak, 
hogy kisebb-nagyobb adományuk-
kal segítsék a nehezebb körülmé-
nyek között élőket. Az összegyűlt 
tartós élelmiszerekből, babaápolási 
cikkekből, édességekből mintegy 
20 család számára tudtunk kará-
csonyi csomagot készíteni.

Külön szeretnénk megköszönni a 
Coop Szeged Zrt.-nek, azon belül 

is a Móra Coop Szuper Áruház üz-
letvezetője, Komócsin Zsuzsanna és 
munkatársai segítőkészségét, támo-
gató hozzáállását. Nagyon hálásak 
vagyunk az együttműködésért és 
reméljük, a jövőben is lesz lehetősé-
günk ilyen összefogással támogatni 
a családokat, rászorulókat!

Márton Gábor, elnök

KÖSZÖNJÜK!
A Katolikus Karitász Mórahalmi 
csoportja újra sikeres évet zárt. Az 
Önök támogatásának és a tagok 
munkájának köszönhetően szá-
mos családon tudtunk segíteni az 
év folyamán. Pénzbeni támogatá-
sok, tárgyi felajánlások, 50  cso-
mag karácsonyra… – ezekkel lett 
elviselhetőbb, kicsit könnyebb a 
rászorulók élete csoportunk által.

A felajánlott ruha és használati 
eszköz adományok rendszerezése, 
továbbítása, kézműves koszorúk, ad-
venti díszek készítése mind hozzájá-
rult a Karitász csoport önkéntes vál-
lalásának sikeres megvalósításához. 
Tesszük ezt már közel 25 éve önként, 
szabadidőben. Mindez azonban az 

Önök hozzájárulása, támogatása 
nélkül nem valósulhatott volna meg. 
Hálásak vagyunk minden felajánlá-
sért, melyet nagyon köszönünk!

A csoport továbbra is aktívan 
dolgozik, így szombatonként 
8-11 óra között megtalálhatóak 
vagyunk a Plébánia udvarán lévő 
Karitász házban. Segítsen, hogy 
segíthessünk! Köszönjük!

Karitász Mórahalmi Csoportja

VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!
media@morahalom.hu 
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ADVENT AZ ISKOLÁNKBAN

Advent az elcsendesedés, az ada-
kozás és megnyugvás időszaka. A 
karácsonyt megelőző négy hét a 
Megváltó eljövetelére való várako-
zás és az ünnepre történő lelki fel-
készülés jegyében telt iskolánkban.

Osztályaink a vasárnapi évfo-
lyammiséken és hétfő reggelente az 
aulában énekkel és verssel köszön-
tötték az adventi koszorún fellob-
banó gyertyákat, hétről hétre nö-
velve szívünkben is a fényességet. 

Első héten hetedik és nyolcadik 
évfolyamosaink Szegeden, az AD-
VENTfeszten, a többiek az iskolá-
ban szervezett lelki programokon 
kezdték a várakozás időszakát.

Hagyományainkat követve idén 
is gondoltunk a beteg, rászoruló 
gyerekekre. Mosolymanó gyűjté-
sünkkel használt, de még jóállapo-
tú játékokat küldtünk a karácsony-
fák alá nehézsorsú családoknak. 
A Mesedoktorok Szeretetcsoki 

gyűjtőakciójához csatlakozva kór-
házban fekvő beteg gyerekeknek 
szereztünk édes pillanatokat.

Az adventi időszak végéhez köze-
ledve osztályközösségeink iskolán 
kívüli programokkal, családi játé-
kos délutánnal erősítették az ösz-
szetartozás érzését. Utolsó tanítási 
napunkon karácsonyi szentmisén 
vettünk részt, melyben elsőseink 
betlehemes játéka elevenítette fel a 
kis Jézus születésének eseményeit.

Ez az advent kicsit más volt, mint 
az eddigiek. Rendhagyó módon, 
iskolánk 10. tanévében aulánk kü-
lönleges, karácsonyi hangulatban 
pompázott. Az épületet belengő 
fenyőillat, a rendezvények hangu-
latát emelő látvány ihlette a követ-
kező mesét.

 
A fenyőfa meséje
Egyszer volt, hol nem volt, volt 

egyszer egy kis fenyő. Éveken át 
csak sóhajtozott, amikor a társai 
karácsony előtt hosszú útra in-
dultak, hogy egy-egy családi ott-

honban örömtelivé varázsolják az 
ünnepeket. Ő is szeretett volna 
fényárban úszni, illatos díszeket 
viselni, és a gyerekek szemébe 
örömkönnyeket csalni.

Eltelt 10 év, és valóra vált az 
álma. Egy lelkes család kiválasz-
totta, és magával vitte a helyi egy-
házi iskolába. Egész advent idején 
fényárban úszott, az iskola egy-
kori és mostani diákjainak neve 
díszítette ágait. Boldogan figyelte, 
ahogy a gyerekek sürgölődnek kö-
rülötte. Reggelente ő köszöntötte 
az érkezőket, délutánonként bú-
csút intett a távozóknak. Meghitté 
tette az iskola minden ünnepségét.

Sokkal szerencsésebbnek érezte 
magát társainál, mert nemcsak 
egy család karácsonyát, hanem egy 
egész közösség adventi készülődé-
sét tette örömtelivé.

 
Köszönjük Kószó Péternek, Kószó 

Bernadettnek és az egész családnak, 
hogy valóra vált a mese!

DECEMBERI ZÖLD-SÉGEK

Decemberben több programunk témája volt az 
állatvédelem, természetvédelem.

A tél beköszöntével kitakarítottuk a madáro-
dúkat és újra megnyitottuk madárvendéglőnket 
az iskolakertben. Köszönjük a szülők támogatá-
sát, így egész télen változatos terítékkel várjuk 
majd a tollas vendégeket.

December 6-án délután nagy nyüzsgés volt is-
kolánkban. Az aulában kicsik és nagyok közösen 
ismerkedtek a madáretetők téli vendégeivel, mi-
közben különböző technikákkal meg is formálták 
a madarakat. Zsiradékból és magvakból madár-
kalácsot készítettek és egymást segítve madárodú-
kat barkácsoltak. Az időkitöltő társasjátékok is a 
nálunk telelő madarak megismerését szolgálták.

Csatlakoztunk az első alkalommal meghirde-
tett Állatvédelmi Témahéthez. Gurbó Marci, 
ötödikes tanulónk elhozta és bemutatta nekünk 
otthoni kiskedvenceit. A nem mindennapi álla-
tok tartásáról, gondozásáról beszélt, majd kör-
bejárva a nézőket, egészen közelről csodálhat-

tuk meg a különleges élőlényeket: gabonasiklót, 
szakállas agámát és leopárdgekkót.

Karácsony előtti utolsó suligyűlésünkön kihir-
dettük az őszi papírgyűjtő versenyünk eredmé-
nyét. Az összegyűjtött 11,5 tonna papírhulladék 
újrahasznosításával iskolánk 138 fa életét mentette 
meg a kivágástól. Köszönjük a szülők segítségét! 

Az osztályok közötti verseny dobogósai: a legtöbb 
papírhulladékot az elsősök csapata gyűjtötte, így 
övék tavaszig a győzelemért járó vándorserleg, má-
sodik helyen az ötödikesek, harmadikon pedig a 
másodikosok szorgos közössége végzett. Az okle-
veleket és a serleget Kószóné Farkas Anita, a szülői 
munkaközösség elnöke adta át.

CSODÁT VARÁZSOLTUNK – CSILLAGREGE
November 30-án iskolánkban tartott rendhagyó könyvbemutatót Balatoni Kata, az Így tedd rá! prog-
ram megálmodója. A káprázatos kiadvány hosszú évek alatt gyűjtött hagyományos adventi dalokat és 
mondókákat tartalmaz szerte a Kárpát-medencéből.
Népdalszakköröseink bölcsőcskéje után, rövid beszélgetést követően Kata kicsiket és nagyokat, totyo-
gókat és nagyszülőket bevonva a játékba, végigvezette a közönséget a népi advent fontosabb állomásain, 
majd a gyerekek által elkészített karácsonyfát körbeülve zengett az aula a közös, meghitt karácsonyi 
énektől. Egy átlagos szerda délután a Csillagrege segítségével így varázsoltunk csodát közösen.
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ZAJOS SIKERT ARATOTT  
AZ ÚJÉVI HANGVERSENY 

Hatalmas sikerrel zajlott a 24. Újévi Hangverseny az Aranyszöm 
Rendezvényházban január 2-án. A színházterem zsúfolásig telt, 
még pótszékeket is el kellett helyezni, olyan sokan voltak kíván-
csiak a Mórahalmi Fúvószenekar évnyitó ünnepi koncertjére. A 
rendezvényen Nógrádi Zoltán polgármester újévi köszöntőjét 
követően a városi elismerések átadására is sor került.

A díszpolgári cím mellett ezúttal 
is olyanoknak mondott köszöne-
tet a képviselő-testület, akik éle-
tükkel, munkájukkal öregbítik a 
település hírnevét. Megyeri Bar-
bara és Megyer Kolozs ökölvívó 
testvérpár országos és nemzetközi 
rangadókon szerepelnek sikere-
sen. A mórahalmi pálinkaverseny 
országos hírűvé válását a Kerekes 
Pálinka Kft. munkatársainak, el-
sősorban Kerekes Pál és családja 
munkájának köszönheti.

Nógrádi Zoltán köszöntötte az 
országos és megyei elismeréseket 
elérő munkatársakat is. Kovács-Ta-
nács Istvánné Erika, az Aranyszöm 
Rendezvényház munkatársa és 
a Kapocs Népfőiskola vezetője a 
Csongrád-Csanád megye kultú-
rájáért díjat kapta meg 2022-ben, 
Kiss Bernadett könyvtáros az Olva-

sás Nagykövete kitüntető címmel 
büszkélkedhet, Sárközi László pol-
gárőr pedig az Országos Polgárőr 
Szövetség Kopácsi Sándor-díját 
érdemelte ki.

Az ünnepi műsort a Mórahal-
mi Fúvószenekar és a művészeti 
iskola utánpótlás zenekara szol-
gáltatta, akik egyaránt óriási 
sikert arattak. A program a Bat-
thyány-indulóval kezdődött, de 
hallhatott a közönség operaáriát, 
az egykori párizsi foci VB dalla-
mát, klasszikus muzsikát, az i-re 
a pontot pedig a műsorzáró pro-
dukció, a Reptér című, már-már 
ikonikussá váló dal tette fel, amit 
együtt énekeltek a színpadon lé-
vők és a közönség soraiban ülők, 
majd vastapssal köszönték meg a 
vendégek a fergeteges estét a köz-
reműködőknek.

MIKULÁS-VÁRÁS AZ ÓVODÁBAN
Az ünnepvárás mindig nagy örömmel és iz-
galommal tölt el bennünket, így volt ez most 
is. Dalaink, verseink is ehhez az alkalomhoz 
kötődtek, így vidáman teltek napjaink, ráhan-
golódtunk az ünnepre. A gyerekek közösen 
készítettek egy rajzot a Mikulásnak, melyet az 
ablakba helyeztünk. Másnap a Mikulás üze-
netet hagyott a Tulipán csoportnak, miszerint 
szeretettel várja őket december 5-én a Mikulás 
házban. A gyerekek kitörő örömmel fogadták a 
hírt és izgatottan várták a kirándulást.

Elérkezett a nap, amire nagyon vártak. A ház 
megpillantásakor felcsillant a szemük, ugyanis 
az udvart szaloncukorfák és csokibokrok tarkí-
tották. Még a Manófaktúrából kiszűrődő zajok 
is fokozták a hangulatot. A gyerekek megcso-

dálhatták azt a szobát, ahol minden ünnepi 
pompában díszelgett. Végezetül bekopogtat-
tunk a Mikulás szobájába, ahol már várta a 
gyerekeket. Hatalmas boldogsággal töltötte el a 
szívüket, hogy nemcsak láthatták, de beszélget-
hettek is vele. Ráadásul néhány dallal, énekkel 
is készültek neki. Az óvodába visszaérve, a gye-
rekek felsorakoztatták az ablakba csizmáikat – 
amelyeket saját maguk készítettek el – remélve, 
hogy reggelre nem találják üresen. Másnapra az 
ablakban már nem üres csizmák voltak, hanem 
meglepetés volt bennük. A hét további része 
sem maradt élmény nélkül. Tettünk egy sétát 
a városban, ami ünnepi pompában díszelgett. 
Végezetül egy Mikuláshoz kapcsolódó bábszín-
házi előadást is megtekintettünk.

SZEGED SZAKKÉPZÉSÉÉRT DÍJAT KAPOTT ÁDÁM
A Szeged Szakképzéséért díjjal azokat a 
munkatársakat, diákokat és gyakorlati 
szakembereket ismerik el, akik a szegedi 
szakképzés területén kiemelkedő teljesít-
ményt nyújtottak.
Angyalné Kovács Anikó, az iskola igazgatója 
az elismerésben látja Ádám személyiségét, 
de a szakoktatók munkáját is, akik meg-
szerettették vele a szakmát. 
Szekeres Ádám a vajdasági Kispiacról 
származik. Már kisiskolás korában el-
döntötte, hogy szakács akar lenni, de 
nem Szabadkán, mert alig beszél szer-
bül. Tehetsége és szorgalma hamar meg-
mutatkozott, sorra nyerte csapatával a 

főzőversenyeket. A 18 éves fiatalember a 
Hunguest Hotel Forrásban volt gyakor-
laton, ahol a konyhafőnöke, Bálint Fe-
renc és korábbi helyettese, Pető Ádám is 
elismerően nyilatkozott róla. Amikor a 
séfhelyettes a Colossum Hotelbe került, 
vitte magával Ádámot, aki azóta is ott 
dolgozik főállásban. 
A fiatalember jelenleg tanul és dolgozik 
is. A szakma megszerzése után marad az 
iskolában érettségizni. Távlati terve a sza-
kács mestervizsga, amihez öt év gyakorlat 
szükséges. 

Forrás: delmagyar.hu Ádám sokat köszönhet szakács szakoktatójának, 
Pápai Péternek. Fotó: Arany T. János 
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Lapunk megtalálható az interneten: 
www.morahalom.hu/hu/tukorkep-1

ELÉRHETŐEK A PATKÓ 
SZÍNHÁZ IDEI ELŐADÁSAI
„Soha ennyi lovas színházi, zenés 
és prózai darab nem szerepelt a 
település színházi repertoárjában” 
– emelte ki a júniusban kezdődő 
évadot beharangozó sajtótájékozta-
tón Nógrádi Zoltán polgármester. 
Az előadásokra mintegy 25-28 ezer 
nézőt várnak. Először lép majd fel 
Mórahalmon a Rátonyi Róbert 
Színház társulata, ők a Cigány-
szerelem című operettet hozzák el, 
Pintér Tibor pedig nem csak lovas 
produkciókkal érkezik, szabadtéri 

színházának előadásában megidé-
zik Zámbó Jimmyt a Jimmy Mu-
sicalben. De lesz mesedarab is, a 
Herkules, valamint már januárban 
koncertet ad Csík János és a Mez-
zo zenekar az Aranyszömben. Az 
említetteken kívül számtalan zenés 
és prózai előadással várják nyáron 
a közönséget, a részletes program-
ról és a jegyvásárlás lehetőségeiről 
a következő linken tájékozódhat-
nak:
www.lovasszinhaz.morahalom.hu/

A MEGYE KIVÁLÓ KÖNYVTÁROSA

AZ OLVASÁS NAGYKÖVETE
A Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár, valamint a 
Csongrád Megyei Könyvtárosok Egyesülete által alapított 
az „Olvasás Nagykövete – Csongrád-Csanád megye kiváló 
könyvtárosa” díjat minden évben egy könyvtáros nyeri el 
megyénkben. 2022-ben – igen nagy büszkeségünkre – Kiss 
Bernadett könyvtáros vehette át december 1-én a megyei 
könyvtár jubileumi rendezvényén.

Ezzel az elismeréssel olyan könyv-
táros kolléga munkáját köszönik 
meg, aki hosszabb időn át kiemel-
kedő szakmai tevékenységet nyúj-
tott, élen járt a település könyvtári 
kultúrájának fejlesztésében, szak-
mai szolgáltatásainak korszerűsí-
tésében.

Városi könyvtár igazgatójaként 
rendkívül fontosnak érzem ezt a 
kezdeményezést. Nap mint nap 
úgy végezzük a munkánkat – és itt 
most nem csak a könyvtáros társa-
dalomra gondolok – hogy a maga 
természetességében éljük meg azt, 
hogy beleadjuk a feladatvégzésbe 
szívünket-lelkünket. Az ilyen fajta 
munkavégzést nem lehet megfi-
zetni – ezt értékelni kell, megbe-
csülni. Minden kisebb és nagyobb 
elismerés megtöbbszörözi az erőn-
ket, megerősít minket lélekben, és 
tudatosítja, hogy amit csinálunk, 
az jó, hasznos, és fontos. Ez a szél 
a szárnyunk alatt.

Bernadett 16 éve teljesít szolgála-
tot könyvtárosként Mórahalmon. 
Rendkívül segítőkész munkatárs, 
kezdeményező, támogató, szak-
mailag megkérdőjelezhetetlen. Ál-
dozatkészsége, és odaadása nélkül 
ez a könyvtár nem tartana ott, ahol 
most van. Jól ismeri az olvasóinkat, 
az olvasói igényeket, és minden kö-

rülmények között az ő érdekeiket 
képviseli, harcol értük. Nem érti, 
miért kapta a díjat, hiszen – aho-
gyan ő mondja – csak a munkáját 
végzi. S ahogyan én látom: teszi ezt 
szívvel-lélekkel, teljes odaadással – 
a maga természetességében. Úgy 
vélem, mindenki, aki ismeri őt, 
pontosan tudja, hogy miért kapta 
ezt az elismerést.

Szívből gratulálunk a díjhoz, és 
köszönjük neki, hogy a mi csapa-
tunkat erősíti!

Berta Gyuláné
a városi könyvtár igazgatója

A SZENT LÁSZLÓ KIRÁLY PLÉBÁNIA  
2022. ÉVI STATISZTIKAI BESZÁMOLÓJA
KERESZTELÉS: 86 fő (ebből 46 fiú és 40 lány). 1 év alatti: 13 fő, 1-7 év között: 17 fő, 7 év felett: 16 fő. 2021-ben 99 fő volt (46 fiú és 40 lány).
ELSŐÁLDOZOTT: 76 fő (ebből 43 fiú és 33 lány) 2021-ben 82 fő volt (39 fiú és 43 lány).
BÉRMÁLKOZOTT: 92 fő (38 fiú és 54 lány). 2021-ben 79 fő bérmálkozott.
HÁZASSÁGKÖTÉS: 15 pár (2 vegyes házasság: római katolikus és református 1 pár, görögkatolikus és római katolikus 1 pár) 2021-ben: 26 pár.
ELHUNYTAK száma 2022-ben: 75 fő. (Római katolikus szertartás szerint eltemetve 65 fő, ebből: 28 férfi és 37 nő). Szentségekkel ellátva: 46 
fő volt. Református szertartás szerint 1 elhunytat búcsúztattak, polgári temetése 9 elhunytnak volt. 2021-ben 88 fő hunyt el összesen.
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MÓRAHALMOT 2022-BEN IS JELESRE 
ÉRTÉKELTÉK A VENDÉGEK

 A városba látogató vendégek az előző évben is minden fe-
lületen pozitívan, maximális elégedettséggel értékelték az 
igénybe vett turisztikai szolgáltatásokat.

Egyre fontosabbá válik az, hogy 
a turisták milyen véleménnyel tá-
voznak, hogyan értékelik az átélt 
élményeket. Ezt tudjuk magunkról 
is, hiszen az utazások tervezésekor 
mi is megnézzük a tervezett úti-
cél vendégeinek értékelését. Ezért 
nagyon fontos, hogy Mórahalom 
szolgáltatásairól milyen visszajel-
zések születnek.

A helyi TDM szervezet, a Mó-
ra-Tourist Nonprofit Kft. minden 
nyáron végez turisztikai elégedett-
ségmérést, ezzel is szélesebb körű 
képet kaphatunk arról, hogy mit 
szeretnek legjobban, illetve mit ja-
vítanának a vendégek. Így történt 
ez 2022-ben is, és a felmérés ered-
ményeként ismét jeles „osztályzat”: 
4,74-es eredmény született. Az elő-
ző évekhez hasonlóan, 2022-ben 
is a környezet tisztasága mellett 
a szolgáltatók vendégbarátsága és 
a helyiek segítőkészsége végzett a 
legjobb értékek között.

Mindemellett rengeteg olyan fe-
lület van az online térben, ahol a 

vendégek osztályoznak, véleményt 
írnak.

Országos visszhangot keltett az 
az eredmény, mely a szallas.hu 
díjaként, a vendégek értékelései 
alapján két mórahalmi szolgálta-
tót is Magyarország legjobbjaként 
választott ki. A Szent Erzsébet Mó-
rahalmi Gyógyfürdő a 2022-es Év 
Turisztikai Attrakciója, a Colos-
seum Hotel Mórahalom pedig az 
Év Szállása 2022 fődíját nyerte el 
a szállásfoglaló portál vendégvéle-
ményei alapján. A mai turisztikai 
piacon ennél hatásosabb és erő-
sebb visszajelzés talán nem is le-
het. A portálon a többi mórahalmi 
szálláshely is magas osztályzatokat 
kapott, a Colosseum Hoteltől csu-
pán 1 tizeddel marad el 9,5-ös ér-
tékkel az Elixír Hotel és a Thermál 
Panzió, de a mórahalmi apartma-
nok átlaga is 9,6. A maximális 10 
pontból nincs egy sem 9 pont alat-
ti összesített értékelésű mórahalmi 
szálláshely, vagy egyéb szolgáltató. 
A szöveges értékeléseknél visszakö-

szönnek a saját mérésben mutat-
kozó erősségek: tiszta környezet, 
vendégszerető, profi szolgáltatók.

A többi online felületen is hason-
lóan jó eredményeket találunk. A 
facebook-on 5-ös skálán 4,9-es 
értékeléseket kapott a Colosseum 
Hotel, a Thermál Panzió és a Lovas 
Színház, 4,8-at az Elixír Hotel és a 
Fürdő, de a többi attrakció is 4,5 
feletti eredményt mutat. A goog-
le felületen sincs 4-esnél rosszabb 
osztályzatú szolgáltató. A másik 
nagy online szállásfoglaló portá-
lon, a booking.com-on kicsit szigo-
rúbbak a vendégértékelések, ennek 
ellenére mind a hotelek, mind az 
apartmanok átlaga 10-es skálán 9 
felett van.

Az év nagy meglepetése volt, 
hogy Mórahalmot az ország leg-
élhetőbb térségeinek TOP10-es 
listáján a 6. helyre sorolták, azaz a 
vendégek olyan környezetbe érkez-
nek, melyben a helyi lakosok élet-
tere elismerten magas minőségű. 
Tőlünk nyugatra a turisztikai 
stratégiák pontosan ezt az alapelvet 

helyezik középpontba, nevezetesen 
azt, hogy a turizmus fejlesztése a 
lakosok „jóllétének” megteremté-
sére alapozva, azzal összhangban 
történhet.

Összefoglalva elmondható te-
hát, hogy összecseng a turisztikai 
szervezet által végzett elégedett-
ségmérés és a független portálo-
kon megjelenő vendégértékelések 
eredménye, melyek egybehangzó-
an kiemelkedő, magas minőségű 
szolgáltatásokat jeleznek vissza. 
Külön fontos megjegyezni, hogy 
a vendégek nagyon sokra értéke-
lik azt a fogadtatást, amit mind 
a turizmusban dolgozók, mind 
a lakosok részéről tapasztalnak. 
Valójában ez a vendégfogadás iga-
zi lényege, az attrakciókat élettel 
megtöltő vendégszeretet, mely a 
látogatóknak igazi, maradandó 
élményt nyújt. Reméljük, hogy a 
következő években is ilyen pozitív 
véleménnyel, élményekkel telve 
fognak az ide érkező vendégek 
Mórahalomra visszagondolni és 
véleményt alkotni!

AZ ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁG 
ÉVES MUNKÁJÁRÓL
A 2013-ban létrejött Mórahalmi 
Települési Értéktár Bizottság de-
cember 21-én tartotta soron követ-
kező ülését. Beszámoló hangzott el 
a Hungarikum pályázat megvaló-
sításáról, a Kapocs Népfőiskola 
értéktárakkal kapcsolatos 2022. 
évi tevékenységéről. A bizottság 
újabb érték

felvételéről döntött: települési ér-
tékekké váltak a mórahalmi útszéli 
keresztek, melyekből belterületen 
4 db, külterületen 9 db található.

3 db, az értéktárak világába ka-
lauzoló kiadvánnyal is megismer-
kedhetett a bizottság. Az Ezer Év 
Parkja témafüzetek sorozatában 
megjelent a Hungarikumok téma-
út – Magyar értékek, valamint a 
hozzá kapcsolódó kvíz füzet, mely-
nek segítségével kicsik és nagyok 
elmélyedhetnek a magyar értékek 
sokszínű világában. A Kapocs 
Népfőiskola is a gyermekeket cé-
lozta meg célközönségként az „Ér-
tékfelfedezők titkos naplója” című 

foglalkoztató füzetével. Érdekes 
történet, számos feladat keretében 
ismerkedhetnek meg az olvasók 
az egyes települések kincseivel, 
értékeivel. A bizottság továbbra is 
végzi önkéntes feladatát a közös-
ség érdekében, figyelemmel kísérve 
Mórahalom kincsesládáját, az ab-
ban foglalt értékeket.

TÉLEN IS LÁTOGASSON EL HOZZÁNK!
A magyar történelem iránt elkötelezett Ezer Év Parkja ugyan téliesí-
tett körülmények között, de folyamatos nyitvatartással várja a kedves 
vendégeit. A kültéri makettek mellett, egy eredeti Ford T-modell és 
a Petőfi Sándor 200. születésnapjára létrehozott egyedi beltéri kiállí-
tás is megtekinthető az intézmény falai között. A Petőfi-kiállításhoz 
előzetes bejelentkezéssel rendhagyó tárlatvezetés igényelhető. Nem 
utolsósorban, kézműves olasz kávékkal, forralt borral és hétvégen-
ként a díjnyertes mórahalmi Rózsa Rétessel is várjuk Önöket! 2023 
márciusáig reggel 8 órától délután 16 óráig látogatható az intézmény.
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PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

        06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

A GENERALI BIZTOSÍTÓ MÓRAHALMI IRODÁJA A SZEGEDI ÚT 15. SZÁM 

ALATT VÁRJA SZERETETTEL A  MEGLÉVŐ ÉS ÚJ ÜGYFELEIT! 

Ú J  L E H E T Ő S É G !
A BIZTOSÍTOTTAKNAK SZAKSZERŰ ÉS MINŐSÉGI  EGÉSZSÉGÜGYI  ELLÁTÁS, 

VÁRÓLISTA  ÉS HÁLAPÉNZ NÉLKÜL A  GENERALI  EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSSAL!

TELJESKÖRŰ PÉNZÜGYI TANÁCSADÁS ÉS BIZTOSÍTÁSOK KÖTÉSE, 

LAKOSSÁGI ÉS VÁLLALATI ÜGYFELEKNEK EGYARÁNT A MEGSZOKOTT 

NYITVATARTÁSI IDŐBEN VAGY IDŐPONTEGYEZTETÉSSEL NYITVATARTÁSI 

IDŐN KÍVŰL IS.

HASZNÁLJA KI A 20% ÁLLAMI TÁMOGATÁS LEHETŐSÉGÉT!

NE FELEDJE, HOGY A 2022.12.31. ÉVFORDULÓS GÉPJÁRMŰ FELELŐSSÉG 

BIZTOSÍTÁSOK ÉS LAKÁSBIZTOSÍTÁSOK FELMONDÁSI HATÁRIDEJE: 

NOVEMBER 30.

CSÁSZÁRNÉ MARIKA
TEL: (30) 427 0584

SZÖGINÉ, MARIKA
TEL: (30) 621 6852

PAPDINÉ ERIKA
TEL: (30) 845 2219

ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS
Mórahalmi REL Csoport a Piaccsarnokban található  

zöldség-gyümölcs üzletében megújult helyen és árukészlettel  
várja kedves régi-és új vásárlóit!

FOLYAMATOS AKCIÓK A KÉSZLET EREJÉIG!

REL BOLT Nyitva tartása:
HÉTFŐ-PÉNTEK: 6:30-17:00, SZOMBAT: 6:30-11:00

VASÁRNAP: ZÁRVA
A Vidékfejlesztési Program VP3-16.4.1-17  
kódszámú, REL csoport létrehozása Mórahalmon  
című pályázatának keretén belül  
megvalósuló tevékenység”

APRÓHIRDETÉS
Mórahalmon és online vállalok angol, 
német, orosz, magyar nyelvoktatást, 
fordítást, tolmácsolást. Tel.: +36 (30) 601 
0810 Bán Mónika

Utánfutóval rendelkező asztalost keresek 
faragott székely bútor összeállítására. 
Fleisz Z. Zákányszék, szociális otthon, tel.: 
(30) 388 2235

facebook.com/moranettv   I   media@morahalom.hu 
Keresse filmjeinket a YouTube-on,  fényképeinket pedig az Instagramon!

HIRDESSEN  
A TÜKÖRKÉPBEN!
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XXXI. LUCA-KUPA
Idén végre semmi nem akadályozta meg, hogy 
a Luca-kupa a nevéhez méltóan ismét decem-
berben kerüljön megrendezésre. A tervezett hat 
csapatos létszámot viszonylag gyorsan elértük, 
nagyon örültünk a meghívottak pozitív vissza-
jelzéseinek, nyitottak voltak a szezonvégi focira, 
amiben talán a VB-láz is közrejátszott!

A tornán először vett részt a Kiskőrös és a 
Bugac csapata, míg a Balástya, Csanytelek, 
Kiskundorozsma triót visszatérő vendég-
ként köszönthettük.

A Kiskundorozsma ellen nem jól kezd-
tünk, a rendelkezésre álló 20 perc alatt 
csak ők mutatták meg, hogy mit tudnak. 
Kiskundorozsma – MTSE: 2-0

Két meccs pihenőt követően a Bugac ellen 
javíthattunk volna, a meccs képe alapján 
nekünk kellett volna vezetni, ám az első 
gólt megint az ellenfél szerezte, ismét lo-
holhattunk az eredmény után. Nehezen, de 
egy erőből belőtt, majd lepattanó szögletből 
sikerült kiegyenlíteni. MTSE – Bugac: 1-1

Fegyelmezettségünket fokoztuk a Kiskő-
rös ellen, sikerült kapunkat megóvni a góltól, 
és amikor már úgy tűnt, hogy ezen a meccsen 
egyet sem kell feljegyezni, az időmérő szerkezet 
20 másodperc hátralévő időt mutatott, Förge-
teg Lívia a zavarosba érkező bedobásba beletet-
te a fejét, és megszerezte első valódi gólunkat! 

MTSE – Kiskőrös: 1-0
A Balástya ellen inkább magas labdákkal ope-

ráltunk, hiszen leálltak bennünket a labdaki-
hozatalnál. Helyzeteink kimaradtak, bezzeg a 
másik oldalon lehetetlen szögből tréfálták meg 
kapusunkat. Nem adtuk fel, Kissné Szendrei 

Edit adott nagyon jó labdát a mélységből fel-
futó Szegedi-Katona Klaudiának, aki higgadtan 
lőtt a kapuba. A végén mégis a Balástya örül-
hetett, hiszen eltolódott védelmünket kihasz-
nálva megszerezték a győztes találatot. Balástya 
– MTSE: 2-1

Utolsó meccsünket a Csanytelek ellen vív-
tuk, fáradtan már mindkét gárda. Az első na-
gyobb helyzet nálunk adódik, ki más, mint a 
kisbabája mellől beugró Förgeteg Lívia érté-
kesíti a mélységi passzt. A másik beugrónk, 
Szegedi-Katona Klaudia is gondol egyet, saját 

térfélről lő kapura, ez is bent van. MTSE 
– Csanytelek: 2-0

Számunkra szerencsésen alakultak az 
utolsó mérkőzések eredményei is, a dobo-
gó 3. fokát sikerült elérni! A végeredmény 
végül az alábbiak szerint alakult:

1. Kiskundorozsma (9)
2. Kiskőrös (8)
3. Mórahalom (7)
4. Bugac (6)
5. Balástya (5)
6. Csanytelek (4)
A gólkirálynői címet Mészáros Eszter sze-

rezte meg a Kiskundorozsma csapatából, 
míg a legjobb kapus díjat a kiskőrösi Tercsi 
Szabina érdemelte ki. A legjobb hazai já-
tékos címet a védelemben és támadásban 

is remek játékot hozó Szegedi-Katona Klaudia 
vehette át.

A torna tárgynyereményei továbbra is támoga-
tóink érdeme, hadd fejezzük ki köszönetünket 
Mórahalom Város Önkormányzatának, Bóká-
né Virágboltjának, és az Ezüstkehely Patikának!

MESTEREK TORNÁJA, DD BAJNOKSÁG 
ÉS VB VÁLOGATÓ VERSENY

A 2022/23-as kötélugró versenyévad második 
versenyét Egerben rendezték december 11-én, 
ahol két korcsoportban a Kismester és Nagy-
mester címért, valamint DD versenyszámokban 
a dobogóért, érmekért folyt a verseny, mely egy-
ben VB válogató verseny is volt.

A Mesterek Tornáján (a legjobbak legjobbja-
inak versenye: EB-, VB-érmes versenyzők ver-
senye) a nagyok között Tóth Ádám – ő egyúttal 

VB válogatózott is, ahol gyakorlatával abszo-
lút sorrendben 7., a férfiak között 2. lett –, a 
kisebbeknél Szalai Szabina és Szélpál Adorján 
versenyzett. Szabina zenés gyakorlatával állha-
tott dobogóra, míg a verseny Adorjánnak sike-
rült a legjobban, aki a három versenyszámból 
kettőben is dobogón állt – zenés gyakorlata 1., 
három perces gyorsasági futása 3. lett –, így ösz-
szetettben az előkelő 2. helyen végzett, s megér-
demelten emelhette a magasba az érmek mellett 
az ezért járó kupát! Mesterek Tornáján 4 érem 
és egy kupa! Kiváló teljesítmény.

A duplaköteles, DD Versenyen mi mind az öt 
versenyszámban indultunk – DD3: 1x60 mp 
gyorsasági futás és 3 fős zenés gyakorlat, DD4: 
4x30 mp gyorsasági futás és 4 fős zenés gyakor-
lat, DD5: 5 fős hosszú zenés gyakorlat.

 DD3: gyerek kcs.: Laboncz Naomi – Meleg 
Emma – Szablár Boróka gyors. 4. és gyakorlat 
5. hely

serdülő kcs.: Bagi Fanni – Rauch Kitti – Szabó 
Luca gyors. 5. hely, Budai Eszter – Pintér Dóra 
– Rauch Kitti gyakorlat 4. hely, Sólya Laura – 
Szalai Szabina – Szélpál Adorján gyors. 2. és 
gyakorlat 1. hely

ifi kcs.: Ábrahám Sára – Katona Kitti – Szab-
lár Luca gyors. és gyakorlat is 2. hely

felnőtt kcs.: Balogh Anna – Lőrinc Júlia – Pál 

Klára gyors. és gyakorlat is 7. hely
 DD4: gyerek kcs.:  Laboncz Naomi – Meleg 

Emma – Pintér Dóra – Szablár Boróka 2. és 
3. hely

serdülő kcs.: Bagi Fanni – Budai Eszter – 
Rauch Kitti – Szabó Luca 4. és 6. hely, Sólya 
Laura – Szablár Luca – Szalai Szabina – Szélpál 
Adorján 6. és 4. hely

felnőtt kcs.: Balogh Anna – Katona Kitti – 
Lőrinc Júlia – Pál Klára 8. és 7. hely

 DD5: itt nem volt korcsoport, kicsik és na-
gyok együtt versenyeztek, mi egy csapatot in-
dítottunk: Ábrahám Sára – Bagi Fanni – Budai 
Eszter – Rauch Kitti – Szabó Luca 3. hely

 Igazán eredményesen zártuk ezt a versenyt is, 
s vele a 2022-es évet, hiszen 18 versenyzőnkből 
14-en legalább egy érmet szerezve tértek haza, 
ráadásul még egy kupával is gazdagodtunk a 
Mesterek versenyén. Szép volt, Mórahalom! A 
következő versenynek nem csak részesei, de ren-
dezői is leszünk.

 
Szeretettel várunk minden érdeklődőt 

(a belépés ingyenes) 2023. február 18-án, 
szombaton, a Móradombi Sportcsarnokba, 
ahol csapat (8 versenyszám, 4 kisköteles, 4 
DD-s) és DEMO (látványos 3-6 perces show 
műsorok) verseny lesz.


